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数学参考答案
一、精心选一选：(本大题共10小题，每小题4分，共40分)

1. C     2.D    3.C   4.B     5.B    6. A    7.B    8. A     9. C    10.D

二、细心填一填:（共6小题，每小题4分，满分24分）
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            15.  3          16.  －1＜a＜1
三、耐心做一做:（共10小题，满分86分）

17.解：原式
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      （注：
[image: image6.wmf]1

3

1

82;11;()4

4

-

=-==

,每个各2分）
18.解：原式 
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       当
[image: image9.wmf]3

x

=-

时,

原式 =
[image: image10.wmf]31

32

-+

-+

=2. …………………………………………… 8分
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解法一：联立方程组
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    解得：
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 ∴ 
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解法二：
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∴
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20. 解：（1）10； ………………………………………………………  2分
     （2）0.9； ……………………………………………………… 5分
      (3) 44% .………………………………………………………  8分
21. 解：过C点作CD⊥AB于D，……………………………………… 1分
   ∵∠CBD=∠CAB+∠ACB，
   ∴∠ACB=30º，  

   ∴∠ACB=∠CAB.……………………………………………………  3分  
   ∴BC=AB=10. …………………………………………………………5分
   在Rt△BCD中，

   Sin60º=
[image: image21.wmf]BC
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 ∴
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  因此C点离地面的高度为
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22.解：∵
[image: image24.wmf]2

=

ACAFAP

g

，

∴
[image: image25.wmf]AFAC
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，
∵∠FAC=∠CAP，
       ∴△AFC∽△ACP .………………………3分
∴∠P=∠FCA，
       ∵∠FCA =∠B.
∴∠P =∠B，…………………………… 4分
∵AB是⊙O的直径，

∴∠AFB =90°，

∴∠AEP =90°，………………………… 5分
∴直径AB⊥CD，

∴CE=
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∴
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连接OC，设⊙O的半径为
[image: image28.wmf]r
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∴
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解得：
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∴⊙O的半径为5. ……………………… 8分

23.解：（1）甲车的速度为：40÷0.5=80（km/h）； ………………………… 2分
设乙车的速度为xkm/h,则

2(x－80)=40,

解得x=100(km/h).   ……………………………………………… 4分
     (2)  b = 350÷100=3.5；  …………………………………………  6分
         a =350－80×(3.5+0.5)=30. ………………………………… 8分
解：(1)∵A（1, 2），
         ∴B（－1, －2）， ……………………………………………………  1分
      设直线BC的解析式为
[image: image32.wmf]111

(0)

ykxbk

=+¹

，

      则
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     设直线CA的解析式为
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     则
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，    ∴E（0，3）.…………………………………3分
      过点C作CG⊥EF，   ∴EG=GF=2 ，    ∴CE=CF. ………………4分
     (2) ①当点P在点A的上方时，∠PAC+∠PBC=180°； ………………  6分
        ②当点P在点A的下方时，∠PAC=∠PBC.  ……………………… 8分
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25. （1）解： 在正方形ABCD中，过点O作OM∥AB交CE于点M，
      ∵OA=OC ，
      ∴CM=ME.……………………………………  1分
      ∴ AE=2OM=2OF．
       ∴OM=OF， …………………………………  2分
      ∴
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OF

BE

OM

=

．
      ∴BF=BE =x ，
      ∴OF=OM=
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      ∵AB=1，
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[image: image46.wmf]2

2

，

       ∴
[image: image47.wmf]2

2

2

1

=

-

+

x

x

，
       ∴
[image: image48.wmf]1

2

-

=

x

.  …………………………… 5分
（2）解：过点P作PG⊥AB交AB延长线于点G，
      ∵∠CEP=∠EBC=90°，

      ∴∠ECB=∠PEG．
      又PE=EC ，∠EGP=∠CBE=90° ，
     ∴△EPG≌△CEB．……………………… 7分
     ∴EB=PG=x，

     ∴AE=
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26. 解：（1）令x=0，则
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    解得：
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    ∴ A(-1，0)，B（5,0）,C(2,4),

    过点P作PQ⊥AD于点Q，则由对称性可知：PA=PD，
    ∴△PAD是等腰三角形.…………………………………………………1分
    设D（
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[image: image61.wmf]4

9

1

2

+

-

m
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若△PAD是直角三角形，则△PAD是等腰直角三角形，且∠APD=90º.

 ∴AD=2PQ.    ………………………………………………………3分
∴
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 整理得：
[image: image63.wmf]0

18

9

2

2

=

-

-

m

m

，……………………………………… 4分
     解得：
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     当m=6时，P（－1,0）与点A重合，故舍去.

    ∴△PAD不能为直角三角形.………………………………………… 6分
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 (2) 由（1）知：△PAD是等腰三角形.连接AC，则∠CAD<∠PAD=∠PDA.
   ∵ CE∥AD ，∴∠FCA=∠CAD<∠PAD=∠PDA.
   ∴以A、C、F为顶点的三角形与△PAD相似，只存在△CAF∽△PAD这一种情况 .

      …………………………………………………………………………7分
   ∴
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   过点C作CM⊥x轴于点M，则点M（2,0）,

    ∴
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   ∴CF=5，∴F（－3,4）.…………………………………………………8分
    过点A作AN⊥CF于点N，则点N（-1,0），

解法一：

∴
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∵∠AFC=∠PDA，

∴
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整理得：
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当m=6时，P（－1,0），与点A重合，故舍去.

∴m=3.  …………………………………………………………………12分
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解法二：过点A作AG⊥PD于点G，则∠APG=∠ACN,
∴
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设PG=3x，则AG=4x,

∴
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以下同解法一.
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